

Rector,

Prof.dr. Mircea Dumitru



MINUTA

ședinței CSUD din 18 Decembrie 2018

Au participat: directorul CSUD, prof. dr. Bogdan Murgescu, dna. Oana Sârbu, directorul Departamentului de Management al Calității, secretara CSUD, Sorina Pantazi, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale, de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac.

1. Structura rapoartelor de autoevaluare pe școli doctorale, domenii de doctorat și Universitatea din București ca IOSUD.

Dna. Oana Sârbu a prezentat „**Structura raportului de evaluare internă**”, care reflectă structura cerințelor din OM 5403/2018. A fost evidențiat faptul că această structură ar putea să necesite actualizări după ce va fi adoptat Ghidul ARACIS (termenul legal fiind 29.12.2018). S-a stabilit ca după publicarea Ghidului, Biroul Doctorat împreună cu Departamentul de Management al Calității să transmită școlilor doctorale template-uri pentru anexele rapoartelor de auto-evaluare. Documentul a fost aprobat în unanimitate.

2. Metodologia privind monitorizarea, evaluarea și asigurarea calității studiilor universitare de doctorat.

Draft-ul Metodologiei a fost prezentat de către dna. Oana Sârbu. După discuții, a fost amendat art.16, prevăzându-se faptul că acei conducători de doctorat pentru care consiliul școlii doctorale face propunere de retragere a calității de membru al școlii doctorale au dreptul de a transmite un punct de vedere motivat, caz în care vor fi invitați de consiliul școlii doctorale la o analiză comună înainte de a se decide dacă se menține și se transmite spre aprobare finală această propunere. „**Metodologia privind monitorizarea, evaluarea și asigurarea calității studiilor universitare de doctorat**” a fost adoptată în unanimitate de către CSUD, urmând să fie transmisă spre aprobare finală Senatului Universității din București.

3. Procedură de acces a doctoranzilor la un sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice existente.

Directorul CSUD a solicitat ca discuțiile referitoare la această procedură să fie amânate pentru o ședință viitoare a CSUD.

4. Principii privind programul de prevenire a abandonului studiilor universitare de doctorat.

Drd. Sebastian Boțic a prezentat un document elaborat împreună cu doamna Oana Sârbu cuprinzând informații cantitative despre abandonul la studii universitare de doctorat la Universitatea din București în perioada 2011-2016, sinteza analizelor existente la nivel mondial cu privire la motivele abandonului studiilor universitare și un set de propuneri. Mai mulți membri CSUD au exprimat rezerve față de eficacitatea echipelor de intervenție colegială formate de studenți-doctoranzi în situațiile de risc de abandon. Conf. dr. Laura Mesina a prezentat experiența Școlii Doctorale SITT-CESI în organizarea tutoriatului pentru doctoranzi. S-a propus organizarea unui club pentru doctoranzi, iar prof. dr. Ileana Mihăilă a solicitat reglementarea la nivelul CSUD a obligației studenților-doctoranzi aflați în situații de prelungire, perioadă de grație sau amânare a susținerii tezei de doctorat de a prezenta rapoarte periodice de progres. Directorul CSUD a solicitat ca propunerile suplimentare și experiențele valoroase de la nivelul unor școli doctorale să fie comunicate până la data de 21 decembrie 2018 și a propus ca un proiect comprehensiv de program de prevenire a abandonului studiilor universitare de doctorat să fie elaborat până la data de 10 ianuarie 2019 de un grup de lucru format din prof. dr. Virgil Băran (coordonator), conf. dr. Laura Mesina, drd. Sebastian Boțic și drd. Marina Penciu. S-a aprobat în unanimitate componența grupului de lucru, ca și faptul că acest program va fi supus aprobării electronice a CSUD în cursul lunii ianuarie 2019.

5. Diverse.

S-a aprobat în unanimitate solicitarea pentru exercitarea dreptului de conducere de doctorat pentru:

- Dr. Dragoș-Paul ALIGICĂ – în cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare (ISDS-UB), domeniul Științe Politice.

S-a aprobat înaintarea către Senatul Universității din București a propunerii de prorogare până la 31 decembrie 2019 a alegerii studenților-doctoranzi în Consiliul Școlii Doctorale Interdisciplinare (ISDS-UB).

S-au aprobat în unanimitate **Regulamentul instituțional de organizare și funcționare a Școlii Doctorale de Teologie Ortodoxă**, precum și **Procedura de afiliere la ȘDTO (conducători de doctorat)**.

La propunerea directorului CSUD s-a stabilit ca școlile doctorale să-și revizuiască regulamentele proprii și să transmită propunerile consolidate ale acestora până la data de 15 ianuarie 2019, urmând ca după verificarea conformității cu cerințele legale și cu reglementările supraordonate de la nivelul Universității din București, aceste regulamente să fie aprobate de CSUD prin vot electronic în cursul lunii ianuarie 2019.



De asemenea, a fost confirmat calendarul stabilit pentru transmiterea rapoartelor de auto-evaluare și a seturilor de date aferente, inclusiv data de 7 februarie 2019 pentru ședința CSUD de aprobare a raportului de auto-evaluare la nivelul IOSUD.

Director CSUD,

Prof.univ.dr. Bogdan Murgescu